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Pebatal

Hano otBeTUTbL Ha BOMpOCLI 06 OCeHU
U PaCKpacuTb KApTUHKY C 6enouKow.
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KenTteroT,

PacnycKaroTCs
onaaaroT




Bbribepu BepHbIN OoTBeT

OceHbro AHU CTAHOBATCS

ANUHHee ﬁ% Kopoye






Bb16epu BepHbIU OTBET

Kakoe sasreHue npupoabl MOXHO
HabnroAaTb OCeHbHO?

nenoxoan




TpyAHee HaUTU ﬁ% onaaaroT NUCTbA
KOpM ' Ha AepeBbax



KypTKy, Tennbie ﬁ% TTaHamky, capadgpaH,
CANOXKM, LANKY ' caHaanUu



Bbribepu BepHbIN OoTBeT

OceHbro ypoxan?

NoNUBALOT cobuparot




Bb16epu BepHbIU OTBET

OceHblo YacTo?

Sdpko cBeTuT
COJIHBILWKO




CeHTa6pb




B LLENOYKaX CTeH, ﬁ% B 3eMNie, NoAa
noA KOpou Aepesbes ' KOPHAMU pacTeHui



Bbribepu BepHbIN OoTBeT

Kak HasbIBArOTCA NTULLI, KOTOpbIE YNeTaroT
OT Hac B TEnnble Kpas?

nepenéTHole & 5e% 3UMYOLLME







OceHb — nopa rpubos.
NMomorute Malue y3HaTb
ApoBuTble rpubsbl. LLlenkaure
NO HUM MbILLKOM - OHM

NCUYE3HVT.













